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 Грчка постаје водећа моћ на Балкану, не коришћењем силе, већ постављањем примера
сарадње и солидарности, изјавио је данас државни секретар и портпарол грчке владе
Димитрис Цанакопулос.

  

  - Од сада, наша земља ће бројати само пријатеље на Балкану - рекао је Цанакопулос
оптужившки лидера опозиционе странке Нова демократија Кирјакоса Мицотакиса за
"опасан став" који их води ка уједињењу са "најекстремнијим и националистичким
круговима у Бившој Југословенској Републици Македонији", преноси АНА.   

Цанакопулос је нагласио да ће данашњи споразум који су потписали Атина и Скопље
убрзати македонске изгледе за приступање Европској унији, али исто урадити и за
Албанију и за Србију. Он је нагласио да Грчка није имала проблема са постојањем
македонског језика до раних 90-их година прошлог века.

  

- Приговори изнети 90-их година у јавним расправама разних страна јасно представљају
оквир историјски незналичког и националистичког осећаја који скрива стварност и за
циљ има само да дезинформише и ствара утиске - рекао је Цанакопулос, додајући да је
постојање македонског језика раније прихватила грчка академска заједница.

  

Грчка и Македонија потписале су данас споразум по коме ће ново име бивше
југословенске републике бити Република Северна Македонија. Споразум о решавању
македонско-грчког спора око имена и стратешком партнерству Македоније и Грчке
потписали су данас у месту Псарадес, на грчкој обали Преспанског језера, шефови
дипломатија Грчке и Македоније, Никос Коцијас и Никола Димитров, у присуству
премијера две земље, Алексиса Ципраса и Зорана Заева.
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Том чину присуствовао је и посредник УН Метју Нимиц, као и подсекретарка за
политичка питања УН Розмари ди Карло, висока представница ЕУ за спољну политику и
безбедност Федерика Могерини и европски комесар за преговоре о проширењу и
политику суседства Јоханес Хан.

  

Како је предвиђено, делегације Грчке и Македоније ће, након потписивања споразума,
глисерима прећи на македонску страну Преспанског језера, у Отешево, где ће Заев и
Ципрас имати званичан састанак, а затим ће се састати и две делегације, након чега
следи заједнички ручак. Атина и Скопље су, након две и по деценије, постигли
историјски договор да Република Северна Македонија буде ново име те бивше
југословенске републике. Споразум треба још да протврде парламенти две земље, а у
Македонији и грађани на референдуму.

  

(Танјуг)
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